
Prefeitura de
Joinville

Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para abertura do invólucro n° 02 - Habilitação, apresentados ao Edital de
Chamamento Público Municipal n° 004/2016/SE destinado à Seleção de Instituições
Educacionais Privadas para o atendimento de 2.081 (duas mil e oitenta e uma)
crianças de cinco meses a cinco anos, onzes meses e vinte e nove dias, na Educação
Infantil, primeira etapa da Educação Básica. Aos vinte e cinco dias de janeiro de 2017, às
09 horas, reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria de Administração e
Planejamento, os membros da Comissão designada pela Portaria n° 188/2016, composta
por Pricila Piske Schroeder, Makelly Ussinger e Andréa Cristina Leitholdt, sob a presidência
da primeira para recebimento e abertura dos invólucros. Entidades participantes: Região 1 —
Subprefeitura Sudeste: Centro de Educação Infantil Mamae Coruja Ltda — ME; Darli Ferreira
dos Santos O Mestre — ME/CEI Brincando com ABCD; Centro Educacional Dia Feliz Ltda —
ME; Silvia Maria Pereira Fernandes — ME/CEI Tempo Feliz; Centro de Educação Infantil Três
Rosas Ltda — ME; Centro de Educação Infantil Flor de Acácia Ltda — ME; Região 2 —
Subprefeitura Sudeste: Elisangela Lucas Alves — ME/CEI Presentes de Deus; Região 3 —
Subprefeitura Leste: Fabia Marcondes de Souza ME/CEI Formando Sonhos; Centro de
Educação Infantil Mundo dos Anjos Ltda — ME; Teresinha Aparecida Sadzinski — ME/CEI
Novos Horizontes; Centro de Educação Infantil Tia Vera Ltda — ME; Centro de Educação
Infantil Brincar e Aprender Ltda — ME; Região 4 — Subprefeitura Nordeste: Maria Madalena
Aranda Wenceslau — ME/CEI Reino da Alegria; Nicelia Maria Barone de Oliveira — ME/CEI
Cantinho da Criança; Rita de Cassia Fernandes Becker — ME/CEI Algodão Doce; Centro de
Educação Infantil Filhos de Davi Ltda — ME; Centro de Educação Infantil Pimpolhos Ltda —
ME/CEI Fazendo Arte; Ivanir do Santos Cardozo — ME/CEI Turma da Mônica; Região 6 —
Subprefeitura Sudoeste: Sonia de Souza Creche — ME/CEI Ursinho Puff; Centro de
Educação Infantil Kairós Kids; Centro de Educação Infantil Lejuju Ltda — ME; Região 7 —
Subprefeitura Sul: Centro de Educação Infantil Espaço do Parque Ltda — ME; Creche CEI
Prole Feliz Ltda — ME/Infãncia Feliz; Centro de Educação Infantil Kadoshi Ltda — ME; Centro
de Educação Infantil e Ensino Fundamental JC Ltda — ME/Colégio Aquarela; Região 8 —
Subprefeitura Centro-Norte: Centro de Educação Infantil Amigos da Natureza EIRELI-ME;
Centro de Educação Infantil Schulze Ltda — ME/CEI Pequenos Bambinos; Centro de
Educação Infantil Reino da Criança Ltda — ME; Centro de Educação Infantil Fadinha — ME;
Centro de Educação Infantil Ventania Ltda — ME; Região 9 — Subprefeitura Oeste: Centro de
Educação Infantil Tia Marisa Ltda-ME/CEI Turminha Legal; Lucimara Adriani Diomario
Klahold — ME/CEI Arco Iris; Marlaide de Fatima Haveroth Zilz — ME/CEI Zé Colmeia; Centro
de Educação Infantil Pequenino de Jesus Ltda — ME/CEI Pequenino de Jesus. Inicialmente
a Comissão visitou os invólucros e procedeu a abertura do invólucro n° 02. Após análise dos
documentos, a Comissão decidiu suspender a sessão para encaminhamento de diligência
ao Conselho Municipal de Educação, através do Memorando de n° 96/SAP/UPL, a fim de
que sejam prestados esclarecimentos quanto aos documentos apresentados pelas
empresas, exigidos no item 6.1 alíneas "d" e "f" do Edital, emitidos pelo referido Conselho,
conforme previsto no item 18.4 do Edital. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião e
lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.
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